



<http://kentarchaeology.org.uk/research/archaeologia-cantiana/>

Kent Archaeological Society is a registered charity number 223382

© 2017 Kent Archaeological Society

## ADDENDA ET CORRIGENDA

(TO CATALOGUE OF THE SOCIETY'S COLLECTIONS).

## TRADESMEN'S TOKENS.

- Page 38, line 23, for "1666," read "1664."  
 line 27, for "Bottin," read "Botting."  
 line 27, for "stirrup," read "malt shovel."  
 line 36, for "At the Marrenors," read "At the 3 Marrenors."  
 line 38, for "Barrick," read "Banick."  
 line 42, for "Cordon," read "Cardon."
- Page 39, line 9, for "Maplesden," read "Maplisden."  
 line 11, for "Wilmatt Jarvise," read "Jarvise Wilmatt."  
 line 18, for "166," read "1667."  
 line 25, for "Jennings," read "Jenings."  
 line 26, for " $\frac{I}{TR}$ ," read " $\frac{I}{TB}$ ."  
 line 39, for "Thomas P. . .," read "Thomas Potter."  
 line 46, for "Mansfield," read "Mansfeild."
- Page 40, line 2, for "Dover," read "Dovar."  
 line 3, for "Leopoldus," read "Leopouldus."  
 line 10, for " $\frac{DM}{}$ ," read " $\frac{DM}{}$ ."  
 line 15, for "Rester," read "Preston."  
 line 16, for "1661," read "1664."  
 line 17, for "Egets," read "Ellis."  
 line 28, for "Faversham  $\frac{W}{FW}$ ," read "Favesham  $\frac{W}{FS}$ ."  
 line 30, for "James Parson," read "Jacob Parsson."  
 line 34, for "Wattson," read "Watson."  
 line 35, for "Gravesend," read "Grawsend."  
 line 37, for "Tom Asfitt," read "Jo<sup>n</sup> Basset."  
 line 40, for "At the Port," read "Of the Port."
- Page 41, line 14, for "Milton," read "Millton."  
 line 22, for " $\frac{N}{TN}$ ," read " $\frac{N}{TM}$ ."  
 line 27, for "Oldred," read "Noldred."  
 line 29, for "Clemens," read "Clement."  
 line 30, for " $\frac{M}{GM}$ ," read " $\frac{M}{CM}$ ."  
 line 39, for "1667," read "1666."  
 line 43, for "Ashernden," read "Asherniden."
- Page 42, line 1, for "Joseph Dof," read "Joseph Doe."  
 line 3, for "Pickley," read "Pichley."  
 line 11, for "Vanderouce," read "Vandebrouck."  
 line 13, for "Walter," read "Ralph."  
 line 14, for "16 . .," read "1655.  $\frac{RS}{}$ "  
 line 15, for "Burfoard," read "Burford."  
 line 27, for "next Crown," read "next the Crown."  
 line 37, for "165-," read "1652."